
Velikonoce jsou jako 
espresso.

Krátké, intenzivní… 

..a bez nich by to jaro 
prostě nenastartovalo.



Ahoj kávový přátelé z Kávové konvičky 

Duben klepe na dveře a my jsme pro vás připravili něco, co voní 
jarem doslova od prvního doušku.

Káva dubna: Vesna – jarní espresso směs

Každý rok se na Vesnu v pražírně těšíme jako na potvrzení, že zima je konečně za námi. 
Je to naše sezónní espresso směs, která se vrací vždy jen na krátkou chvíli – a pokaždé trochu jiná,
protože každý rok pečlivě vybíráme ty nejlepší jarní sklizně.
Letos jsme sáhli po třech výběrových arabikách, které dohromady tvoří krásně vyváženou harmonii:
Etiopie Yirgacheffe přináší květinové aroma a jemnou citrusovou lehkost. Burundi Mwakirododává
šťavnatost s tóny meruněk a broskví. 
A Guatemala Huehuetenango zaokrouhluje celou směs kulatým tělem a příjemnou nugátovou dochutí.

V šálku najdete jasmín, meruňky a nugát. Lehké, šťavnaté, sladké – a přitom dost výrazné, aby vás
probudilo stejně jako první jarní ráno.
Vesna se skvěle hodí na espresso i mléčné nápoje. A letos přichází v novém elegantním designu sáčku –
protože krásná káva si zaslouší krásný obal. Pamatujte, že jde o limitovanou sezónní edici, takže až bude
pryč, bude pryč. Do příštího jara. 

Kávová zajímavost dubna
Věděli jste, že káva je po ropě druhou nejobchodovanější komoditou na světě? Každý den se po celé
planetě připraví přibližně dvě miliardy šálků kávy. A přesto je naprostá většina z nich vyrobena z průmyslové
směsi, kde původ, výška a zpracování nehrají žádnou roli. Právě proto má specialty coffee smysl – protože
za každým šálkem stojí konkrétní farma, konkrétní člověk a konkrétní příběh. Jako třeba Vesna. 

Kávový recept dubna: Jarní Vesna Tonic
Jaro přímo vybízí k experimentování. Zkuste si doma osvěžující kávový nápoj, který překvapí.

1.Připravte si double espresso z Vesny a nechte ho mírně vychladnout
2.Do vysoké sklenice dejte pár kostek ledu
3.Zalijte 100 ml kvalitního toniku (ideálně květinového nebo citrusového)
4.Pomalu přilijte espresso – krásně se prolne s tonikem
5.Ozdobte plátkem citronu nebo pár lístky máty

Květinové tóny Vesny se s tonikem úžasně propojí a vznikne nápoj, který chutná jako jaro v sklenici. Ideální
na první slunečné odpoledne na balkóně. 

Děkujeme, že jste součástí Kávové konvičky a že s námi měsíc po měsíci objevujete, co káva umí. 
Přejeme vám krásný duben plný jarní energie a samozřejmě spoustu skvělých šálků. 

S láskou ke kávě Váš pražič Filip Š. a celý tým pražírny


